

## ERRATA.

---

- Page 13, ligne 20, à partir du haut. Au lieu de *Palemom*, lire *Palaemon*.
- Page 14, ligne 17, à partir du haut. Au lieu de *Scolopendras*, lire *Scolopendra*.
- Page 29, ligne 7, à partir du bas. Au lieu de *Pathon*, lire *Puton*.
- Page 56, ligne 17, à partir du haut. Au lieu de *Coremys*, lire *Coreunys*.
- Page 56, ligne 35, à partir du haut. Au lieu de *Sympiezocera*, lire *Sympiezocera*.
- Page 57, ligne 2, à partir du haut. Au lieu de *fuscata*, lire *furcata*.
- Page 62, ligne 3, à partir du bas. Au lieu de *Anthorium*, lire *Anthobium*.
- Page 64, ligne 7, à partir du bas. Au lieu de *Bolilobius*, lire *Bolitobius*.
- Page 94, ligne 3, en remontant. Au lieu de  $a^1(101)$ , lire  $a^1(\bar{1}01)$ .
- Page 94, ligne 4, en remontant. Au lieu de  $m(110)$ , lire  $m(1\bar{1}0)$ .
- Page 96, ligne 9, en descendant. Au lieu de  $(\text{SiO}^4)^5\text{Al}^2\text{Ca}^6[\text{Al}(\text{OH})]$ , lire  $(\text{SiO}^4)^5\text{Al}^2\text{Ca}^6[\text{Al}(\text{OHF})]$ .
- Page 96, ligne 28, en partant du haut. Au lieu de *Piquette-Dérastids*, lire *Piquette déras lids*.
- Page 97. Au lieu de  $50^\circ$  *Rénion*, lire  $51^\circ$  *Rénion*.
- Page 116, légende de la figure. Au lieu de *Coralliocario*, lire *Coralliocaris*.
- Page 297, ligne 4, en partant du haut. Au lieu de *M. Danta*, lire *M. Dantan*.
- Page 310, ligne 23, en partant du haut. Au lieu de *racourei*, lire *raccourci*.
- Page 311, note 2. Au lieu de *29 millimètree*, lire *29 millimètres*.
- Page 311, ligne 20, en partant du haut. Au lieu de *anthropologistes*, lire *anthropologistes*.
- Page 318, titre. Au lieu de *Sur la distribtion géographique Arctitis...*, lire *Sur la distribution géographique de l'Arctitis*.
- Page 319, ligne 5, en partant du bas. Au lieu de *Panimal*, lire *Panimal*.
- Page 321, note 1. Au lieu de *Mooslsus*, lire *Molossus*.
- Page 324, ligne 28, en partant du haut. Au lieu de *maxillaire inférieure*, lire *maxillaire inférieur*.
- Page 333, ligne 15, en partant du haut. Au lieu de *Callianana*, lire *Callianassa*.
- Page 371, ligne 6, en partant du bas. Au lieu de *fig. 6*, lire *fig. 2*.
- Page 375, ligne 7, en partant du haut. Au lieu de *m'ont amené*, lire *m'a amené*.
- Page 375, ligne 23, en partant d'en haut. Au lieu de *elliptique*, lire *elliptique*.